

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1939 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ II

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 9
(17076)

СРЕДА

ФЕВРАЛЯ

2015 г.

ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ В СФЕРЕ ЖКХ

Сфера жилищно-коммунального хозяйства постоянно работает в напряженном режиме, и здесь остро стоит кадровый вопрос. В связи с этим важное звание имеют конкурсы профмастерства и мастерства, и вот накануне Дня работника ЖКХ по распоряжению главы города Николая Балажина был проведен конкурс «Лучший по профессии среди работников жилищно-коммунального хозяйства, обеспечивающих тепло и свет в наших домах». Цели конкурса - повышение эффективности производства, улучшение качества работ, распространение передовых методов труда, повышение уровня профессиональной подготовки, развитие творческой инициативы и закрепление кадров на предприятиях ЖКХ.

Организатором конкурса являлась муниципальная Служба единого заказчика. Электромонтеры, сварщики, сантехники, электросварщики и слесари аварийно-восстановительных работ - общим числом 20 человек состоялись в мастерстве на базе производственных мастерских технологического техникума. В числе участников были представители МУП «Гусевский Хрустальный радиатор», выпускники ГПТТ Конкурсантов «жюрили» сотрудники СЕЗ, специалисты и руководители коммунальных предприятий. Спонсорами стали муниципальное унитарное канализационно-водопроводное предприятие, ООО «Ландшафт», ООО Жилищная компания «Плюс» и ООО МКД «Сервис».

Конкурс открыл и пожелал всем



такла 4 мм». Все номинанты уложились в отведенное время. Затем перешли к практическим испытаниям.

Электросварщикам предлагалось изготовить расширительный бак, труба диаметром 219 мм. Слесарям-сантехникам - заменить арматуру сливного бачка. Слесарям-аварийщикам приходилось разбирать и собирали на верстке задвижку для систем водо-теплоснабжения. Электромонтерам - собрать светильник на 2 поминесцентных лампы по схеме.

Победителями конкурса стали Евгений Романов - электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 4 разряда ОАО «ВОТЗ» «Теплозернегро г. Гусь-Хрустальный». Андрей



Хренов - электрогазосварщик 6 разряда водопроводно-канализационного предприятия. Сергей Андрианов - монтажник сантехнических систем ООО «Ландшафт». Алексей Быков - монтажник систем санитарно-технических систем и оборудования 4 разряда ООО «Ландшафт».

Победителям и призерам вручены дипломы за подписью Николая Балажина, и всем участникам - ламповые подарки от родных предприятий. Хорошие мастера в сфере ЖКХ не остаются без работы!

С.ФРОЛКИН.
Фото А.Зубанова.



успехов первый вице-мэр города Павел Борисов, зачитывая приветственный адрес главы города. Прозвучали приветствия от директора ГХПТ Юрия Филиппова. Испытания начались с теоретических знаний. В некоторых номинациях значились такие вопросы: «Какая разбда по валнице угла про-

филь применимается в санитарной технике - металлическая крепежная или трубная?». «В каких случаях разрешается разрабатывать грунт в траншеях и колодцах "подкопом"?». Или, скажем, «Подобрать диаметр электрода для сварки низкоуглеродистой стали в нижнем положении шва при толщине ме-

НОВОСТИ

МЕЦНАТ ГОДА КУЛЬТУРЫ

Во Владимирской области отмечено благотворительное, оказавшее всему помочь культуре и искусству региона. В этом году «Мецнат года в области культуры» удостоены пять жителей владимирской области. Среди них генеральный директор ООО «Гусевский арматурный завод» Гусь-Хрустальный» Александр Александрович Березкин. Звание «Мецнат года в области культуры» утверждается постановлением администрации Владимирской области и присваивается подан, внесшим значительный вклад в дело благотворительности, оказавшим действенную помощь, направленную на поддержку и развитие культуры и искусства региона.

О ПРОЖИТОЧНОМ МИНИМУМЕ

Во Владимирской области установлено величие прожиточного минимума за четвертый квартал 2014 года. Его размер составляет: на душу населения - 7954 рубля, для трудоспособного населения - 8634 рубля, для пенсионеров - 6993 рубля, для детей - 7689 рублей.

Эти показатели будут использоваться для расчета уровня жизни населения Владимирской области при разработке и реализации социальных программ, оказания необходимой государственной социальной помощи малоимущим гражданам, формирования бюджета области и для других установленных законодательством целей.

ВРАЧИ-СПЕЦИАЛИСТЫ ПОЛУЧАЮТ СЛУЖЕБНЫЕ КВАРТИРЫ

В ходе проведения встреч и рабочих встреч губернатор Владимирской области Светлана Орлова дает поручения руководителям областной администрации и органам местного самоуправления по решению актуальных вопросов жизнедеятельности населения.

Так, глава г. Гусь-Хрустального было рекомендовано совместно с департаментом здравоохранения областной администрации усилить работу по снижению показателей смертности, в первую очередь, от онкозаболеваний и по укреплению учреждений здравоохранения города квалифицированными медицинскими кадрами.

Для снижения показателей смертности от злокачественных заболеваний приступили к работе врач-онколог, увеличен охват осмотра женского населения. В 2015-2016 годах запланировано приобретение дополнительного диагностического оборудования - маммографа, флюорокопии и маммографа.

В целях укрепления учреждений здравоохранения квалифицированными медицинскими кадрами в 2014 году администрация г. Гусь-Хрустального выделила 2 служебные квартиры для врачей-специалистов, еще 3 врача-специалиста поставлены на очередь для получения служебного жилья в 2015 году.

